



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 13./2014. GODINA "A" 30. OZUJKA 2014.

Sv. Franjo Paulski

Svetac rođen u Paoli, Kalabrija, Kraljevstvo Napulja , 1416.g., umro u Plessis-les-Tours, Francuska, 2.04.1507. Nadbiskup Consenze, Pirro Caracciolo, dodjeljuje Franji i njegovim sljedbenicima „dijecezansko pravo“ za osnivanje samostana, gradnju kapela i crkve. Svetost Franje Paulskog, brzo se pročula. Dana 17 svibnja 1474 godine, papa Sikstus IV službeno priznaje novu zajednicu pod nazivom: Kongregacija pustinjaka pavlinske obitelji sv. Asiškog. Osim zavjeta čistoće, siromaštva i poslušnosti, Franjo Paulski uvodi i četvrti, koji je bio vrlo strog. Taj zavjet se odnosio na trajnu korizmu. Braća nisu smjela jesti ništa životinjskog, ni mlijeko, sir ili jaja. Želja Franje nazvati, (Zajednica će se po redu nazvati: Red najmanjih (Ordo minorum). Poslije drugog Vatikanskog koncila, pravila i konstitucije će se izmijeniti i biti odobreni od strane Svete Stolice. Danas red djeluje u izmijenjenim okolnostima u Europi i ob- jama Amerikama. Već za života o djelovanju Franje Paulskog su se proširile priče o mnogim čudesima koje je napravio. I sam francuski kralj Luj XI, umro na rukama sv. Franje Paulskog, utješeno njegovim riječima. Glas o svetosti ovoga čovjeka, širi se Francuskom. Iz Francuske, njegov red će se proširiti u Španjolsku i Njemačku. Tamo će ih nazvati ocu Paulaneri. (I dan danas, proizvodi se pivo Paulaner, čiju su proizvodnju započeli redovnici). Sveti Franjo Paulski postaje zaštitnik mornara, mornaričkih časnika ,kormilara i svih ljudi koji su povezani sa morem. Vjernici ga zazivaju protiv kuge, a vjernice protiv neplodnosti.



Uono vrijeme: Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. Ppljune na zemlju i od pljuvačke načini kal pa mu kalom premaza oči. I reče mu: “Idi, operi se u kupalištu Siloamu!” - što znači “Poslanik.” Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući. Susjedi i oni koji su ga prije viđali kao prosjaka govorili su: “Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?” Jedni su govorili: “On je.” Drugi opet: “Nije, nego mu je sličan.” On je sam tvrdio: “Da, ja sam!” Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga dana kad Isus načini kal i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počеше iznova ispitivati kako je progledao. On im reče: “Stavio mi kal na oči i ja se oprah - i evo vidim.” Nato neki između farizeja rekoše: “Nije taj čovjek od Boga: ne pazi na subotu.” Drugi su pak govorili: “A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva znamenja?” I nastade među njima podvojenost. Zatim ponovno upitaju slijepca: “A što ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči!” On odgovori: “Prorok je!” Odgovore mu: “Sav si se u grijesima rodio, i ti nas da učiš?” i izbaciše ga. Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga nađe i reče mu: “Ti vjeruješ u Sina Čovječjega?” On odgovori: “A tko je taj, Gospodine, da vjerujem u njega?” Reče mu Isus: “Vidio si ga! To je onaj koji govori s tobom!” A on reče: “Vjerujem, Gospodine!” I baci se ničice preda nj.

Riječ Gospodnja.

Komentar:

Slijepac od rođenja. Kad govorimo o ovakvoj osobi onda smo vjerojatno, puni sažaljenja jer smo svjesni što mi imamo a što ta osoba nikada neće moći imati. Koliko smo puta i htjeli nešto učiniti ali smo u startu bili svjesni da tu ne možemo ništa pomoći. Ostalo nam je samo sažaljenje. Toliko o tjelesnoj sljepoći. A što je s duhovnom sljepoćom koja hara današnjim svijetom i koja je, uostalom, i tema današnjeg evanđelja? Slijepac od rođenja utjelovljuje sav ljudski rod, koji se, noseći sudbinu praroditelja, rađa s grijehom i u podložnosti smrti. Po krštenju smo već dobili veliku šansu da ne budemo cijeloga svog života u tami ali to nije kraj. Traži se od nas suradnja sa Svijetlom neugasivim da danomice tragamo za njim, da pokažemo zainteresiranost za spasenjem. To je težak vjernički zadatak za koji nam treba pomoć naše braće i nizostavno milost Božja.

U Isusovim riječima, pokazuje se da je lakše podariti vid slijepcu od rođenja, nego li pomoći tvrdokornu čovjeku da opazi duhovno sljepilo. Slava se Božja zaustavlja na mjestu gdje čovjek ne dopušta susret s Bogom.

Prosvjetljenje je dar novoga života. Zato slijepca nakon ozdravljenja ljudi ne prepoznaju. On sja novim životom. Ta novost i neprepoznatljivost po starome životu, slika su kršćaninova života. Isus i nas želi osloboditi naše sljepoće, želi nam otvoriti oči za ljude oko nas, da gledamo njegovim očima, očima srca ispunjena ljubavlju. Ne bojmo se ove korizme ispitati svoju vjeru i svoje vjerničke stavove.



Sv. Teodora

1. travnja

RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

Pon.: 31. 3.: (u 7,30 sati)

Franjka Pavić na nakanu

Uto.: 1. 4.: (u 17 sati)

Iva Ćurić Brekaluša na nakanu

Sri.: 2. 4.: (u 7,30 sati)

Za pok. Jelu i Milu - Marica Ljubičić

Čet.: 3. 4.: (u 7,30 sati)

Za pok. Filipu, Dominika i Cviju - Zlatka Ćvarušić

Pet.: 4. 4.: (u 17 sati) križni put i sveta misa

Za pok. Jozu i Franjku Šola - Mate Krišto

Sub.: 5. 4.: (u 7,30 sati)

Za pok. Stojana i Ružu - Ante Šola Ružuljić

Ned.: 6. 4.: (u 9 sati)

Za pok. Miju, Zorku, Ivu i Anđu - Stana Šola

U NEDJELJU 6. 4. 2014.

**SVETE MISE ĆE BITI U ŹUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 sati**



ŽUPA UZNESENJA **BDM** PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 312 047

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

UPOZORENJE

O početka ljetnog računanja vremena, promjenjeni su termini proba kroz tjedan. Zato vas molim da pažljivo pogledate “raspored proba za svirače i pjevače”.

Unaprijd zahvaljujem.

RASPORED PROBA ZA PJEVAČE I SVIRAČE

Utorkom: Muška klapa u 20,00 sati.

Četvrtkom: muški dio mješovitoga zbora u 20,00 sati.

Petkom: elektro grupa *Ancora* u 18 sati, ženski dio mješovitog zbora u 20,00 sati.

Subotom: gitaristi u 10,00 sati, klavijaturisti u 10,30 sati

dječji zbor *Ancora* u 11 sati,

ženska *Klapa* u 18,45 sati i mješoviti zbor u 20,00 sati.

MINISTRANTI

Ministrantski sastanak će biti subotom u 12,00 sati.

VJERONAUČ

Vjeronauč za **prvopričesnike** će biti utorkom u 14 sati.

Vjeronauč za **krizmanike** će biti utorkom u 15 sati.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!